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Завдання №1 
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Завдання №2 

Обчисліть значення виразу [image: image7.png]sin @+sin 8



, якщо [image: image8.png]a- 8=180°
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Завдання №3 

Розташуйте у порядку спадання числа [image: image11.png]
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Завдання №4 

Розв’яжіть нерівність [image: image29.png]L
o1
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Завдання №5 

Розв’яжіть рівняння [image: image35.png]sin?x = 2sin x
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Завдання №6 

Розв’яжіть нерівність [image: image41.png]log, x <log, 5
3 3
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Завдання №7 

За видом графіка функції  у = кх + b визначте знаки коефіцієнтів к і b. Оберіть правильне твердження.
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Завдання №8 

Укажіть парну функцію. 
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Завдання №9 

Знайдіть рівняння дотичної до графіка функції [image: image56.png]


  у точці А(1; 1). 
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Завдання №10 

Знайдіть первісну функції [image: image62.png]fx)=2x+2



, графік якої проходить через точку з координатами (1;4). 
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Завдання №11 

У коробці лежать різнокольорові кульки, з яких 40 – червоні, 20 – коричневі, а всі, що залишилися – жовті. З'ясуйте, скільки жовтих кульок лежить у коробці, якщо ймовірність вибору випадковим чином жовтої кульки дорівнює 0,75. 
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Завдання №12 

Виміряти відстань між точками А і В безпосередньо перешкоджає ставок. Для знаходження відстані АВ виміряли відстані від точок А і В до певної точки С та виміряли кут АСВ. Обчисліть відстань АВ, якщо одержали такі результати вимірювань: АС = 30 м, ВС = 50 м [image: image68.png]ZACB

20°
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Завдання №13 

Знайдіть об’єм тіла, утвореного обертанням круга навколо свого діаметра, довжина якого дорівнює а см. 
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Завдання №14 

Знайдіть вектор [image: image81.png]


, якщо [image: image82.png]
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Завдання №15 

Установіть відповідність між заданими виразами (1-4) та виразами, що їм тотожно дорівнюють (А-Д). 
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Завдання №16 

Ціну товару спочатку знизили на 20%, потім одержану ціну товару знизили ще на 10%. Знайдіть на скільки відсотків всього знизили ціну товару? 



Завдання №17 

Розв’яжіть нерівність [image: image98.png]


 У відповідь запишіть найбільше ціле число, яке задовольняє задану нерівність. 



Завдання №18 

Розв’яжіть систему рівнянь [image: image99.png]:os[ (2x+5)] 1+(r-1),

4sm”7y:4x’+4x+5



 Запишіть у відповідь ДОБУТОК [image: image100.png]XYy



, якщо пара  [image: image101.png](x0:0)



 є розв’язком системи рівнянь. 



Завдання №19 

Знайдіть перший член геометричної прогресії ([image: image102.png]


), в якої [image: image103.png]


 і [image: image104.png]


. 



Завдання №20 

З вершин B і D прямокутника ABCD до діагоналі AC проведені перпендикуляри BE та DF. Відстань між точками E та F дорівнює 24 см, а BE=16 см. Обчисліть площу прямокутника, у см2. 



Завдання №21 

Кімната має форму прямокутного паралелепіпеда (ширина кімнати – 4 м, довжина – 5 м, висота – 2,5 м). Площа стін кімнати дорівнює 0,8 площі бічної поверхні цього паралелепіпеда. Скільки фарби (у кг) потрібно для того, щоб повністю пофарбувати СТІНИ і СТЕЛЮ цієї кімнати, якщо на 1 м2 витрачається  0,25 кг фарби? 

	№ Завдання
	Правильна відповідь
	
	

	1
	 Д 
	
	

	2
	 В 
	
	

	3
	 А 
	
	

	4
	 В 
	
	

	5
	 Б 
	
	

	6
	 Г 
	
	

	7
	 Г 
	
	

	8
	 Д 
	
	

	9
	 Б 
	
	

	10
	 Б 
	
	

	11
	 Д 
	
	

	12
	 Д 
	
	

	13
	 Г 
	
	

	14
	 Д 
	
	

	15
	 1Г,2В,3Б,4А 
	
	

	16
	 28 
	
	

	17
	 9 
	
	

	18
	 -0,5 
	
	

	19
	 -50 
	
	

	20
	 640 
	
	

	21
	 14 
	
	


